

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА  
ДИРЕКЦИЈА ПОЛИЦИЈЕ  
ПОЛИЦИЈСКА УПРАВА ЗА ГРАД БЕОГРАД  
УПРАВА КРИМИНАЛИСТИЧКЕ ПОЛИЦИЈЕ  
Одељење за оперативну криминалистичку технику

Број КТ 100-2081/2014  
Број уписника Д 6540/2014


Дана 23.08.2014.године

## ИЗВЕШТАЈ О ФОРЕНЗИЧКОМ ПРЕГЛЕДУ ЛИЦА МЕСТА

1. Врста дела или догађаја: ПОЖАР
2. Време трајања увиђаја: од 23.08.2014, 10:45 до 23.08.2014, 12:00
3. Место догађаја: ВРАЧАР, БЕОГРАД, БУЛЕВАР КРАЉА АЛЕКСАНДРА број 142
4. Учесници: ТРЖНИ ЦЕНТАР "ДЕПО"
5. Начин извршења: ОПИСАНО У ИЗВЕШТАЈУ 8.ОДЕЉЕЊА УКП.
6. Методе фиксирања лица места: ФОТОГРАФИСАЊЕ  
ФОТОДОКУМЕНТОВАЊЕ
7. Пронађени трагови и предмети на лицу места:

Дана 23.08.2014. године у Београду, ГО Врачар, Ул. Бул. краља Александра, бр.142 у тржном центру "Депо", извршено је криминалистичко-техничко фотпографисање и преглед лица места. На и у објекту се уочава тотална штета настала дејством пожара, као и тотално урушена кровна конструкција. Лице места фиксирано фотографисањем у затеченом стању.

Криминалистички техничар

  
*Муршић*

Република Србија  
МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА  
Дирекција полиције  
Полицијска управа за град Београд  
Управа криминалистичке полиције  
Одељење за увиђајно-оперативне послове  
Број: Д-6540/14  
Дана 23.08.2014. године  
Београд, Булевар деспота Стефана бр. 107

## ИЗВЕШТАЈ

Дана 23.08.2014. године, око 07,30 часова у Београду, у Булевару краља Александра бр. 142, ГО Врачар, из за сада нетуврђених разлога дошло је до пожара, у згради ТЦ „Депо“, вл. ГСП Београд, са седиштем у Београду у ул. Змај Јовина бр. 41, а чији је закупца простора ЈКП „Градске пијаце“, са седиштем у Београду у ул. Живка Карабиберића бб, где се налазило 160 продајних тезги, којом приликом је у потпуности изгорео наведени објекат.

Повређених лица није било, а висина материјалне штете, која за сада није утврђена, је већег обима.

Пожар је локализован од стране УЗВС са 12 возила и 35 ватрогасаца.

Увиђај на лицу места је извршио тужилац Првог основног ЈТ у Београду, Александар Милановић, који је наложио да се о догађају сачини извештај и достави надлежном тужилаштву.

Изласком на лице места које се налази на наведеној адреси, у Булевару краља Александра бр. 142, затечена је зграда ТЦ „Депо“, која је у потпуности изгорела. У унутрашњости зграде назире се остаци запаљених продајних тезги, којих је, по изјави руководиоца сектора ТЦ „Депо“, [REDACTED] тел. [REDACTED] било 160.

На лицу места обављен је разговор са радником обезбеђења [REDACTED] од оца [REDACTED] рођен [REDACTED] године у [REDACTED] са станом у [REDACTED] ул. [REDACTED] тел. [REDACTED] који је изјавио да је око 07,30 часова на објекту зграде закључавао врата, која гледају ка улици Булевар краља Александра и у том моменту приметио је необичан мирис, а одмах затим када је дошао на галерију, приметио је пожар код тезге бр. 153, након чега је узео противпожарни апарат и покушао да угаси пожар, а затим је обавестио ватрогасну службу. На питање шта би евентуално био узрок пожара, исти је одговорио да претпоставља да се највероватније ради о неисправности електричне инсталације.

Крим. техничар [REDACTED] фотографисала и обрадила лице места у затеченом стању.

самостални полицијски инспектор  
[REDACTED]

Република Србија  
МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА  
Дирекција полиције  
Полицијска управа за град Београд  
Управа криминалистичке полиције  
Пето Одељење  
Број Д-6540/14  
Дана 27.08.2014. године  
Београд

### ИЗВЕШТАЈ

Дана 23.08.2014 године око 07.30 часова у Београду, у улици Булевар краља Александра бр.142, ГО Врачар, дошло је до пожара у згради ТЦ "Депо", власништво ГСП Београд, са седиштем у Београду у улици Змај Јовина бр.41, а чији је закупца простора ЈКП "Градске пијаше".

У овом пожару није било повређених лица, а материјална штета још није утврђена.

Изласком на лице места које се налази на наведеној адреси, у улици Булевар краља Александра бр.142, затечена је зграда ТЦ "Депо" на којој је уочено да је изгорела коплетна кровна конструкција која се урушила у сам објекат. Такође су уочени остаци запаљених продајних тезги, којих је било око 160.

На околности горе поменутог догађаја обављен је разговор са чуваром и сведоком пожара \_\_\_\_\_ од оца \_\_\_\_\_ ЈМБГ \_\_\_\_\_, са станом у \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_ који је изјавио да од 01.08.2014 године ради у склопу фирме за обезбеђење "Соко секјурити" у тржном центру "Депо" који се налази у улици Булевар Краља Александра број 142 на месту физичког обезбеђења објекта. Радно време му је од 06,00 до 18,00 часова. На посао обично долази око 05,50 часова да би преузео смену од колеге из ноћне смене. Његов посао је да се упише у књигу када је дошао на посао, шта је затекао (ако има неких промена) и ту књигу оставља отворену до краја смене коју на крају закључи. Дана 23.08.2014 дошао је на посао у горе поменуто време и када је обавио све ствари око предаје смене, негде око 07,00 је кренуо да скида унутрашње катанце на вратима "Депое", али врата су остала закључана са спољне стране која се отварају пред само отварање тржног центра око 09,00 часова. После тога је сео испред "Депое" и чекао да дође хигијеничар \_\_\_\_\_. Када је \_\_\_\_\_ дошао релативно брзо је очистио плочник испред самог објекта. Након тога су ушли у "Депо". Док је \_\_\_\_\_ закључавао једина врата која су била откључана, а испред којих је он био док је чекао \_\_\_\_\_ да дође на посао, \_\_\_\_\_ е отишао ка канцеларији у којој бораве да је очисти. Чим је ушао унутра, \_\_\_\_\_ се вратио ка \_\_\_\_\_ обратио му се речима "Да ли осећаш неки дим". Непосредно после тога

и [ ] је чуо "пуцкетање" ватре. Одмах је отрчао у том правцу, тачније ка страни "Депоа" која се налази ка пицерији "Орао". Тамо је видео да је галерија у пламену. Тачније тезга број 153. На тој тезги се налазила дечија гардероба која је била упакована тако што су комплети гардеробе на чивилуку наређани на ланац који је био закачен за врх тезге. [ ] је видео да гори гардероба на ланцу, а да се пожар даље преко тавана и саме тезге почео ширити даље. Одмах је са апаратом за гашење пожара покушао да локализује пожар, али није успео у томе јер су почели да лете делови упаљене гардеробе по депоу, а и температура је постала несносна. Након тога је истрчао напоље и чекао да дођу ватрогасци. Напоменуо је да на том делу лампе горе 24 сата и да су и тог дана биле упаљене, а да је само дијагонала која се налазила изнад тезге број 153 била угашена јер је највероватније дошло до кратког споја на тој линији. У канцеларији на табли са осигурачима је пала фаза која је била на тој линији на којој су неонске лампе.

[ ] је још напоменуо да није било никаквих сумњивих лица непосредно пред пожар, како у самом "Депоу", тако и испред њега. Да је неког било он би га сигурно приметио и уочио. Такође нико није могао ни да уђе у објекат ТЦ "Депо" јер је све било закључано, а унутра је био само он и хигијеничар [ ]

Обављен је разговор са [ ] од оца [ ] са станом у [ ] улица [ ] који је изјавио да ради у фирми "Мопекс" од 2010 године и то на радном месту хигијеничара. Најчешће ради на пијаци "Берам", али од 04.08.2014 године мења колегу [ ] на послу чишћења тржног центра "Депо". Дана 23.08.2014 године дошао је испред "Депоа" око 07.10 часова. Ту га је дочекао чувар [ ]. Одмах је кренуо да чисти плато испред самог "Депоа", а када је то завршио, [ ] и он су ушли у сам "Депо". [ ] је остао да закључа врата, а он је отишао до канцеларије да би и њу средио. Тада је осетио мирис дима и одмах је дотрчао код [ ] и обавестио га да се осећа мирис дима. [ ] је одмах реаговао и отрчао у правцу где се осетио тај дим и узео је апарат за гашење пожара. Такође и он је узео други апарат и покушао је да га отвори али није успео. Видели су да гори тезга која се налазила на галерији. На њој су гореле ствари које су биле сложене на неком ланцу, такође је тада и мало горео плафон. [ ] је потрошио цео апарат за гашење пожара, али није успео да локализује пожар, јер се пожар веома брзо ширио као и температура која је врло брзо расла. Он је одмах након тога отрчао у канцеларију и позвао ватрогасце. После тога су изашли напоље. Напоменуо је да никога осим њих двојце није било у "Депоу" као и да су сва врата тржног центра пре избијања пожара била закључана.

Обављен је разговор са [ ] од оца [ ] ЈМБГ [ ] улица [ ] који је изјавио да ради у ЈКП "Градске пијаце" од 01.07.1997 године, а на функцији [ ] од 20.08.2014 године. Његова фирма има са ЈКП "Градско саобраћајно предузеће Београд" уговор о закупу пословног простора ТЦ "Депо" од 1996. године. Са фирмом за пружање услуга обезбеђења "Соко Груп" његова фирма је направила уговор 1999. године. Тако да у склопу ТЦ "Депо" постоји обезбеђење 24 сата. У време пожара у "Депоу" је постојао човек из обезбеђења који је био у самом објекту и то [ ]. Дана 23.08.2014 године [ ] је изјавио да је у преподневним часовима био у редовном обиласку пијаца, када га је на службени број телефона позвао координатор [ ] и обавестио га да је у

"Депоу" избио пожар. Одмах након тог позива је кренуо у правцу "Депоа" и успут је обавестио генералног директора Ивана Соца о пожару. Када је дошао на лице места био је забрањен приступ објекту, тако да је стајао са стране и тада је приметио да се услед пожара кров комплетно урушио у сам објекат. По [REDACTED] сазнању, контрола од стране МУП-а, сектора за ванредне ситуације у самом објекту је била у марту 2011. године и том приликом је указано на неких 12 примедби, које су веома брзо отклоњене и у току те године је урађена комплетна реконструкција, електро инсталације, након чега је добијено позитивно решење о употреби објекта. Тренутно не може да се изјасни о висини материјалне штете, јер се чекају извештаји надлежних служби. Такође је напоменуо да је његова фирма ЈКП "Градске пијаце" оштећеним закупцима тезги понудила могућност кориштења на свим пијацама у граду тезги, док се не реши њихов статус.

На основу прегледа лица места, мишљења вештака, обављених разговора мишљења смо да је узрок пожара на ТЦ "Депо" квар на електричним инсталацијама објекта.

полицјски наредник  
[REDACTED]

*H. Mrazek*

WWW.CTINS.rs